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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 12 DE MARÇO DE 2015

Aos  12 dias do mês de março do ano de 2015, às 14 horas, na Coordenadoria da Procuradoria Criminal, sob a presidência de  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, em exercício, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções da Procuradoria Criminal.

Procuradores de Justiça presentes: Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Dra. Norma Mendonça G. De Carvalho, Dra. Mariléia De Souza Correia Andrade,  Dra. Laíse Tarcila Rosa de Queiroz, Dr. Euclydes Ribeiro de Moura Filho, Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Dr. Mário Germano Palha Ramos e Dra. Eleonora de Souza Luna. Dando início aos trabalhos, o Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, em exercício, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, cumprimentou todos os presentes. Solicitou que a secretária desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores  presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira, Dra. Janeide Oliveira de Lima e Dra. Judith Pinheiro Silveira Borba,  que se encontram de férias.  Dra. Andréa Karla Maranhão Condé, que se encontra doente. Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes foi dada a palavra ao Coordenador da Procuradoria Criminal, em exercício, que deu início a reunião e fez a leitura dos pontos de pautas.  O Coordenador  deu início a reunião e fez  a leitura dos pontos da pauta: I. SITUAÇÃO DOS CARGOS DE 21º. E 22º. Procurador DE JUSTIÇA criminaL; ii. QUAL PROCURADOR DE JUSTIÇA SERÁ DESIGNADO PARA ATUAR PERANTE À 1a. CÂMARA regional DE CARUARU; iii. ATUAÇÃO DOS PROMOTORES EM ATO INFRACIONAL; iV. DISTRIBUIÇÃO DIÁRIA DE PROCESSOS E v. ESTAGIÁRIOS DE DIREITO.

I. SITUAÇÃO DOS CARGOS DE 21º. E 22º. Procurador DE JUSTIÇA criminaL- Após discussões acerca do assunto decidiram, juntamente com os representantes do  Arquimedes,  adequar o sistema para que o cargo de 22º. Procurador de Justiça Criminal  receba processos da 1a.e 2a. Câmaras Criminais e o cargo de 21º. Procurador de Justiça Criminal receba processos da 2a. e 3a. Câmaras Criminais. ii. QUAL PROCURADOR DE JUSTIÇA SERÁ DESIGNADO PARA ATUAR PERANTE À 1a. CÂMARA regional DE CARUARU? -  Após discussões acerca do assunto o Coordenador da Procuradoria Criminal, em exercício, Dr. Gilson Roberto perguntou aos Procuradores presentes quem gostaria de fazer as sessões da 1a. Câmara Regional de Caruaru e apenas Dr. Mário Germano Palha Ramos mostrou interesse.  Ficou deliberado que Dr. Mário Palha irá fazer as sessões da 1a.Câmara Regional de Caruaru e em caso de férias, doença, afastamento e impedimento do mesmo, deve-se seguir a lista de antiguidade. Ficou combinado, ainda, que a princípio Dr. Mário Palha deverá ser liberado de fazer as sessões da 1a. Câmara Criminal da Capital. .III.  ATUAÇÃO DOS PROMOTORES EM ATO INFRACIONAL -  Após discussões acerca do assunto ficou deliberado que no mês de abril o grupo de estudos da Procuradoria Criminal irá se reunir para marcar um novo encontro a fim de discutir novamente o assunto. iV. DISTRIBUIÇÃO DIÁRIA DE PROCESSOS – Após discussões acerca do tema ficou deliberado que o mesmo já foi alvo de ponto de pauta e que por decisão da maioria fica mantido o represamento dos processos na última semana do mês, contra o voto de Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti. V. ESTAGIÁRIOS DE DIREITO -Após discussões acerca do tema ficou esclarecido aos Procuradores Criminais presentes que existe a possibilidade de substituir os estagiários de direito que por qualquer razão solicitem o desligamento do estágio, mas a possibilidade de aumentar a quantidade requerida pelos Procuradores Criminais, através do aviso nº 043/2014, não seria possível, via Coordenadoria de Estágio, uma vez que geraria impacto financeiro para a Instituição. Não tendo sido dito mais nada. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim _____________________ (secretária) e demais presentes.
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